KBagpaTtu4iHas

PyHKLUUA
rpadouvk ¥ CBOUCTB



N

Kakas pyHKIHUA
Ha3bIBACTCA KBaAPAaTUIHOM ?

dyHKUMA BUaa y=ax>+bx+c,
roe a,b n ¢ — HeKoTopble Ynucna,
a¥0, x- pencTBuUTenbHaga NnepemMeHHas,
Ha3blBaeTCs KBagpaTuiHon pyHKUMnen
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Ykakute PyHKIIUH, KOTOpPbHIE
SIBJIAIOTCSA KBAAPATUYHBIMU:

1) y=5x-+1 4) y=3x"-1
2) y=-2X>+X+3 5) Y=X>+7X-1

3) y=4x" 6) y=-3X*+2X



/M

Yro saBiasercsa rpapuKoM
KBaJpaTUIHOM PYHKITUH?

ITAPABOJIA




N

OT 4yero 3aBucCuUT
HalpaB/JeHHe BeTBeil MmapadoabI?

Ot 3HaKa KodpduirmeHTa d.



Hcnonb3ys rpadpuku QyHKIUN
y=ax*+bx+c onpeaenuTh 3HAK

ko3pPpunmernra a

a<OW Fla>0

Z\o "X X




N

Hautn KoopauvHAaTHI
BepIIMHBI IapadOJIbl:

1)y = X* -4%-5 (2; -9)
2)y=-5X>+3 (0;3)
—b
=7 ¥l
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Havaure KOoOpaMHATHBI TO4YEK
nmepecedyeHusT Mapadoabl C OCAMHU

KOOPAUHAT:
1)y=x°-x; (0:0); (1;0)
2)y=x°+3; (0;3)

3)y=5x*-3x-2  (1;0); (-0,4;0); (0;2)
Cocbro Ox: y=0 ax*+bx+c=0

Cocbio Oy: x=0 y=c
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1
y = 5 X*+3X
y=—%x2+6x
y =6 x% + 2x
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y =—x2 —2X+3
= —%xz + 6X

y =x% + 2%
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